

“碰瓷”团伙牵出大案 河北迁安一官员性侵幼女获刑

据《新京报》报道，2018年3月，河北省迁安市公安局抓获了一个长期“碰瓷”的恶势力犯罪团伙。该团伙以故意撞车蹭蹭来敲诈勒索钱财。但在审讯过程中，迁安民警发现了更严重的罪行——该团伙成员主动供述，曾强奸、轮奸了数名未成年女性，并强迫她们卖淫赚钱。

就在这个涉及12人的恶势力团伙陆续落网之际，时任迁安市公安局党委副书记康永却坐不住了，他给负责查办团伙案件的民警和负责人塞钱，希望他们不再继续侦查。这一举动并未

平息案件调查。2018年7月，康永因行贿被唐山市监委留置调查，随后主动交代，自己也牵涉其中，性侵未成年女性。

警方在之后的侦查中发现，牵涉其中的人还有迁安市人大常委会王双。

2019年8月5日，康永一案被唐山市中级人民法院终审判决，法院经审理查明，被告人康永在2017年暑假至2018年初期间，曾与六名不满14周岁的幼女八次发生性关系。康永犯强奸罪、受贿罪、行贿罪，合并执行有期徒刑16年6个月。

公安局党委副书记落网

今年54岁的康永，案发前曾任迁安市公安局党委副书记。与其相识的一家旅店老板描述，他个头很高、方脸、眼睛不大、白发不少，一副严肃的面孔。45岁起便担任迁安市公安局党委副书记、副局长，分管全市治安等工作。

马丽是康永向警方回忆起接触到的第一个女孩。康永记得，两人第一次见面是2017年暑假。当时，马丽穿了件很时髦的衣服，衬托出匀称的体型，没有化妆。中间人带她来见康永，康永还问了她的年龄。当年，马丽只有13岁。

康永的一审判决书显示，马丽回忆，2017年10月，康永化名“真诚”，通过QQ联系马丽，希望她帮忙找点“丫头”，马丽介绍了第二个女孩——13岁的付曼。

一个周日的下午，付曼上完补习班，马丽带她去了和康永约定的地点——迁安市燕钢丽景花园内的一间单元房。后来，付曼向办案民警回忆，当时自己并不情愿，康永脱衣服的时候她反抗了，但又怕马丽打她，因此顺从了。

判决书中称，每次发生关系之后，康永会给女孩1000元至3000元不等的嫖资。除了马丽，经常和康永联系的中间人还有另外两个。每隔一段时间，就有人给他介绍女孩。长则一两个月，短则十几天。警方调查发现，与康永发生关系的女孩大多是职业高中的学生或刚毕业的无业人员。

每次见到女孩，康永只询问她们的年龄和所在年级，并不多谈别的事。他谎称是中医院的大夫，女孩们没人知道他的真实身份和姓名，都叫他“医生”。

判决书中显示，康永自述，从2017年暑假到2018年初，半年之内，康永先后与六名不满14周岁的幼女八次发生性关系。最后一次是在2018年初，康永记得问了女孩年纪，女孩说她16岁了，但实际上她只有13岁。

2017年冬天，马丽给康永介绍了12岁的刘红。刘红个子很高，但身体还没发育完全。为了掩盖真实年龄，马丽事先教刘红化了妆，“因为化妆显得年龄大。”

“碰瓷”团伙牵出大案

归案后，康永交代，他是从2016年开始参加卖淫嫖娼活动的，他和女孩们的秘密交易维持了近两年。直到一恶势力团伙落网。

2018年初，一恶势力团伙因故意蹭蹭酒驾人员车辆，试图敲诈25000元，和受害人闹到了迁安市公安局交通警察大队。办案民警经过调查发现，他们是一个长期“碰

瓷”的团伙，将他们列入调查范围。

警方传唤了团伙成员宁大龙。11月26日，宁大龙的父亲告诉记者，民警说是涉及“车”的事情，让宁大龙去趟局里配合调查。传唤当天，宁大龙就回家了。但一个月后，他再次因为车子的事被传唤。这次，他不仅交代了开车“碰瓷”，还向办案民警揭发了另外两名团伙成员——王泽众和王家壮。

接受迁安警方审讯时，宁大龙称，王泽众和王家壮曾多次强奸、轮流强奸未成年女性，还介绍、强迫她们卖淫赚钱，他也曾参与其中。2018年3月23日，宁大龙被迁安市公安局以强奸罪刑事拘留，当时他还不满18岁。

几天之后，王泽众和王家壮被警方控制。警方侦查发现，他们是涉恶团伙的主要成员。就在这个恶势力团伙纷纷落网之际，康永坐不住了，开始向同一公安局内的三名同事行贿，包括迁安市公安局党委委员、刑警大队教导员、刑警大队副中队长。归案后，他交代，行贿是为了隐藏自己的犯罪行为，包庇这个犯罪团伙，阻止警方查案。

在警方审讯中，该团伙嫌犯供述，曾对多名女孩采用殴打恐吓并实施强奸、轮奸，之后，通过中介将受害女孩输送给官员、人大代表、富商嫖娼。

三人向迁安警方交代的的第一起强奸案，案发2017年10月份，受害者是15岁的女孩杨丽丽。每次，王家壮都用暴力手段威胁她。据此团伙的判决书显示，他们用同样的手段，殴打、语言威胁并强奸过多名女孩。

涉案团伙的判决书中称，2018年1月1日至春节前后，一个半月内，李萍萍三次遭到王家壮、王泽众、宁大龙三人的强奸。李萍萍稍有不听话，就遭到几个人的殴打和语言威胁，被打几次后，李萍萍就不敢反抗了。

王家壮等三人向警方交代，他们还利用同样的手段，三次强奸或轮流强奸过一个15岁的女孩。之后，逼迫该女孩介绍新的女孩。

强迫未成年女性卖淫

王泽众和王家壮都是迁安镇沙河子村人，年龄相差12岁。他们都是早早辍学，外出打工，平时很少回家。村里人对他们的了解并不多，只知道今年33岁的王泽众离婚再娶，和前妻育有一个儿子，平时儿子跟随爷爷奶奶生活。对于王家壮，他们了解得更少，只能说清他父亲去世前爱喝酒，脑子有些“魔怔”。

宁大龙的父亲告诉记者，宁大龙是家里最小的孩子，14岁辍学后一直跟着父母做生意。“如果我知道他一直和小帅（王泽众）来往，一定把他的腿打断。”



▲ 涉案前，康永曾是迁安市公安局党委副书记、副局长。

▶ 团伙成员王家壮曾在都江旅馆涉嫌强奸一名未成年女性。



女孩们除了供王泽众三人奸淫，还被用来抵债或挣钱。他们强迫女孩外出卖淫。曾被他们奸淫的女孩杨丽丽、李萍萍、王媛媛等人，后来成了他们赚钱的工具。如果女孩不愿意，王家壮等人就会以到女孩家里闹事、拍摄裸照和不雅视频、殴打等方式要挟。

王泽众、王家壮等人将女孩的信息发布到网上招嫖。归案后，他们向警方供述，嫖资都被他们三人挥霍了。

后来，李萍萍成了团伙成员胁迫女孩卖淫的“帮手”。

2018年12月25日，河北省迁安市人民法院对王泽众、王家壮等人强奸、敲诈勒索一案进行开庭审理。经审理查明，王家壮、王泽众和宁大龙强奸妇女、强迫未成年人卖淫，从中非法获利1万余元。

据团伙成员交代，杨丽丽被他们强迫卖淫。两个月内，她接了六个客人，其中包括迁安市公安局党委副书记康永，以及迁安市人大代表、大庄户村村主任王双。但在康永的供述中，并未提及杨丽丽。

王双的哥哥告诉记者：“7月6日那天晚上，当时王双正在家里休息，几个便衣警察敲开门将其带走，之后，家人从警察那里得知，王双因嫖娼被抓。9日，警方报请迁安市人大常委会许可，王双被刑拘。”

11月27日，大庄户村委会委员王军介绍，王双早已被法院判决，至于判了多长的刑期并不知情。

据知情人透露，目前暴露出的只是整起案件的冰山一角。除了康永和王双，还有多名公职人员涉案。去年，迁安当地曾有传闻称，数十名当地的公职人员及富商被警方调查，部分涉案人员因为没有证据坐实，并未受到处罚。但截至发稿，记者暂未核实到该说法。

性侵案后 整治校园周边治安环境

2018年7月，康永被唐山市监委留置。之后，监委将案件移送唐山市检察院，检察院指派古冶区检察院管辖并批准逮捕康永。

《中华人民共和国刑法》第二百三十六条规定，奸淫不满14周岁的幼女，以强奸论，从重处罚。这意味着，不管采用什么手段，幼女是否同意，只要与不满14周岁幼女发生了性关系，就属于奸淫幼女的行为，并构成强奸罪。

2019年8月5日，唐山中级人民法院终审判决，康永犯强奸罪，判处有期徒刑15年；受贿罪、行贿罪判处有期徒刑4年6个月，合并执行16年6个月。康永在受贿、行贿案中退缴的181万元予以上缴国库，并处罚金40万元。

常给康永介绍女孩的其中一个中间人，2018年7月2日被迁安市公安机关传唤。经讯问，她陈述了其被他人多次介绍卖淫、并多次介绍别人卖淫的犯罪事实。但因她不满16周岁，警方未对她进行立案侦

查和采取强制措施。

2019年1月30日，恶势力团伙案被迁安市人民法院一审宣判，两名主犯王家壮、王泽众数罪并罚，获刑19年，宁大龙获刑17年。其余10名被告也分别获刑，王双的案子也进入司法程序。

2018年8月23日，唐山市政府网发布“迁安市教育局暑期整治校园及周边治安环境”消息。该消息称，8月6日，市教育局与政法委联合召开校长座谈会，分别阐述了本单位校园周边存在的问题，并提出了建议和意见。并对校园及周边存在的安全隐患进行了分析归纳，增强了校园周边治理工作的针对性和实效性。

该消息还称，8月13日开始，公安、市场监管、城管、住建等11个部门50余名工作人员，分4个检查组联合执法检查。通过对学校周边公寓进行摸排检查，要求将公寓名称、举办者姓名、联系方式、具体位置等200多家公寓上报政法委和公安局治安大队。

12月9日，记者联系迁安市教育局的工作人员，试图了解案发后教育系统对此事的后续处理结果。办公室白主任称：“我不清楚，不负责这个，应该咨询安全法制卫生科。”随后，教育局安全法制卫生科科长表示，不了解情况。截至发稿时，教育局局长刘东友电话未接、短信未回复。（文中宁大龙、马丽、付曼、刘红、杨丽丽、李萍萍、王媛媛均为化名）
(王翀鹏程 李英强)